



致2020年的我

## 请用成绩证明你的不忘初心

邵阳阳：

作为一名大学生村官，帮助村民致富和传承传统工艺就是你的梦想。2020年小康社会全面实现了，村里的“花糕”“辣椒酱”“石磨面粉”等产品卖得怎样啊？有没有收到更多的订单？这些传统饮食文化技艺是否得到了很好的传承？请用成绩证明，你永远铭记“不忘初心，牢记使命”。

2017年发起了辟谷野食生态音乐农场计划，3年后的你，如何看待你做的这些工作呢？  
2017年11月12日

邵阳阳>>>

汶上县义桥镇孔家楼村的“特聘村官”

# 小丁绝杀未果，山东95:97不敌辽宁 距离冠军 落后的不只两分

鲁辽之战，荡气回肠。在这场旗鼓相当的较量中，双方奉献出了季后赛级别的攻守，比赛的悬念延续到了最后21.4秒。最后时刻一球定生死的抉择中，凯撒毫不犹豫地选择了小丁单挑定生死。此情此景，如果发生在一支实力平平的球队身上，高速男篮胜面很大，然而，这一次对面站着的是辽宁，曾经六次杀进总决赛，拥有丰厚篮球底蕴的“无冕之王”，对方的防守甚至没有给小丁留下完整的最后一投。95:97，高速男篮惜败，比赛充满希望，又令人无限惋惜。

本报记者 刘伟

## 攻守蜕变，值得肯定

绝杀未果，高速男篮输得可惜，但球队东北一行，在球场攻守两端所体现出来的提升，还是令人眼前一亮。

同吉林一战，高速男篮打出了赛季迄今为止最漂亮的“攻势篮球”；同辽篮的对决，则在防守端令对手感到了压力。

同辽宁比赛之前，高速男篮两员大将睢冉、吴轲因为各自有伤，依旧作壁上观。尽管损失两员绝对主力，高速男篮还是让辽宁整场比赛只得到了97分，要知道辽篮本赛季场均均有106分进账，是出了名的进攻强队。“我们是有可能赢球的，全队也一直拼到了最后一个球。”凯撒表示。

## 关键时刻，有点短路

眼下高速男篮全队磨合正渐入佳境，这已经可以保证他们在面对弱旅时取得不错

的成绩。以赛季前6战为例，即使身处磨合期，球队依旧给出了5胜1负的不俗战绩。

然而同辽篮的比赛却在提醒全队，同强队过招，不仅要求磨合出水平，还需要更强的把握机会能力，犯更少的错误。事实上，整场比赛打到最后两分多钟的时候，高速男篮还握有5分领先，但关键时刻，辽篮表现出了更出色的抗压能力。

上一轮意外输给同曦，有人开始质疑辽篮的实力，第三节，巴斯被莫泰误伤，下场后没有再回来。在种种不利的情况下，韩德君突破扣篮、关键抢断，以及哈德森反超的三分，无不彰显了这支球队多年来大赛积淀的底蕴：慌而不乱。反倒是高速男篮在领先的情况下畏首畏尾，不会打球了。怎么打关键球，这一课高速男篮还得好好补课。

## 不是每个坑，都得靠小丁

27分10个篮板4次助攻，小丁在同郭少的对决中，取得了数据上的完胜。遗憾的是，因为最

后的绝杀未果，他失去了最重要的胜利。纵使15投只有5中，全场15分不及赛季平均分，但郭艾伦和队友留住了最宝贵的胜利。

最后21.4秒，把球交给新赛季以来状态火爆的小丁，凯撒的选择简单、直接，但这种最简单的选择，并非是最有效的。因为这个赛季，几乎CBA每个人都清楚山东高速男篮危难时刻的首选，必定是丁彦雨航。

“这两年承担得也比之前更多了，不像之前一样，啥也不用想，打好自己的球就好，现在需要去鼓励队友，需要去跟教练沟通，包括思考在场上如何把大家撮合到一块儿去，压力也是越来越大。”谈到这个赛季的角色变化，小丁坦言。

小丁的大包大揽反倒让对手的布防再简单不过。死掐小丁，放空其他人，辽篮成功为其他球队遏制小丁做了个榜样。可平心而论，这场比赛，小外援劳森的状态一点不输小丁，如果在关键的二十多秒，由小丁、劳森一同主宰比赛，辽篮会不会顾此失彼，结果是不是会有不同？



最后时刻山东队主帅凯撒又把宝押在小丁一人身上，不仅轻易被辽篮识破，还被辽篮轻易化解。新华社发

# 北京德比没按剧本演 北控虽赢，老马却没成英雄

本报讯 北京时间11月12日，北控男篮在主场迎战北京首钢，这是马布里首次面对老东家，因此这场比赛也备受关注。比赛最后的1分22秒，北控队以105:100的比分微弱领先着。这场比赛的焦点人物，本该此时站在场上比赛的马布里却披着大大的毛巾满头大汗地坐在场边，焦急地看着队友们在比赛最后关头的表现。

好在北控男篮顶住了北京

队反扑的压力，最终以113:105战胜了北京男篮，而马布里本场比赛最终拿到了11分和5次助攻，数据很一般。北控队赢了球，马布里却没能打出球迷们预期的表现，他因为在比赛的最后时刻领到了个人的第六次犯规而被罚出场。

马布里在距离比赛结束还剩7分钟时被换上场，此时的他已经在场边休息了一段时间，北控主帅丁伟希望他上场后能够发力进

攻，直接终结比赛，但比赛的剧本却没有像他们想象的那样发展。

马布里上场后才1分钟，阿巴斯就因为防守翟晓川犯规，而6犯离场，北控只剩下了马布里一个外援，此时场上的比分是北控91:89领先北京。随后马布里中路强行突破造成朱彦西犯规，通过罚球拿到2分，北控的领先优势变成了4分，但是回过半场三分命中。下一回合马布里三分不中，并且对杰克逊送出了个

人的第五次犯规。比赛还剩2分43秒时，马布里再度杀入内线拿到2分，北控100:97领先北控。

正当球迷们以为比赛渐入高潮时，马布里却在防守时被杰克逊打成了2+1，拿到个人的第六次犯规，不得不离场。马布里接过队友递过来的毛巾，不情愿地走到了板凳席的末端，慢慢地坐了下来。

因为众所周知和北京男篮的恩怨，这场和北京队的比赛是马布里最想赢的一场球，他在赛

前接受记者采访时，也明确表示了这一点。他整场比赛控制着自己的节奏，想要在最后关头给北京队致命一击，但没想到剧情并没有按照预期发展。北控队赢了球，马布里却打得很一般。

但是比赛结束后，马布里依然怒吼着冲入场内和队友庆祝，当然他也没有忘记和老队友来个拥抱，他还会回到北京男篮的主场再和他们交手一次，那场比赛才是重头戏。（新体）